
 
 

 

Plan rada Odbora za osiguravanje i unaprjeđivanje kvalitete u 2021. godini 

 

1. Izraditi proceduru praćenja kvalitete rada laboratorijskog osoblja i nastave u laboratorijima 

(siječanj, prema planu za vanjsku za iduće razdoblje) 

2. Izraditi upitnik za studente koji se ispisuju sa studija (ožujak) 

3. Izraditi anketu za ispitivanje zadovoljstva studenata iz podzastupljenih i ranjivih skupina 

(travanj) 

4. Razraditi proceduru analize uspješnosti s obzirom na broj bodova koje su upisani studenti 

postigli na maturi (travanj) 

5. Kontinuirano provođenje aktivnosti usmjerenih na unaprjeđenje kvalitete 

a. Izraditi izvještaj o provedenom po unutarnjoj prosudbi (veljača) 

b. Revidirati postupak suradničke procjene (veljača, Uvesti analizu ispitnih pitanja i 

ocijenjenih radova u suradničku procjenu. Definirati model ili proceduru analize 

ispitnih pitanja i ocjenjivanja) 

c. Revidirati upitnik za prijelaznike s drugih studija (ožujak) 

d. Prijedložiti nastavnike za nagradu za nastavnu izvrsnost Sveučilišta i nastavnika za 

nagradu Fakulteta (svi kvalificirani za prethodnu nagradu) (ožujak) 

e. Analizirati rezultate ispitivanja završenih studenata provedenog u akademskoj godini 

2019./2020. (lipanj) 

f. Analizirati ispitivanje poslodavaca o postignutim ishodima učenja i kompetencijama 

završenih studenata Diplomskog sveučilišnog studija (svibanj) 

g. Analiza rezultata evaluacije nastavnog procesa (listopad, obavezno dodati analizu 

opterećenja i ECTS-a) i definirati mjere za unaprjeđenje nastavnog procesa i rada 

nastavnika (po potrebi) 

h. Analizirati učinkovitost sustava nastavnik-savjetnik (listopad). 

i. Analizirati učinkovitost sustava student-mentor (listopad) 

j. Analiza uspješnosti studiranja u ak. god. 2020./2021. (listopad, Analizirati broj 

položenih ECTS bodova i prosjeke ocjena te razloge slabije uspješnosti studiranja.) 

i definirati mjere za unaprjeđenje uspješnosti 

k. Izraditi izvješće o učinkovitosti mjera za razvoj etičnog ponašanja studenata 

(listopad, u okviru izvještaja prodekana za OKR) 

l. Izvjestiti o sudjelovanju nastavnika na edukacijama (prosinac)  

m. Analizirati rezultate provedenih suradničkih procjena (prosinac) 

n. Analizirati provedbu i učinkovitost mjera za povećanje zadovoljstva završenih 

studenata, nastavnog i nenastavnog osoblja (prosinac) 


